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La participación de Nrf2 puede ser evaluada desde otras alternativas como serían 

evaluar la cantidad de la proteína que se encuentra en el citoplasma y en el núcleo para 

verificar que haya una traslación. Además de tener un mecanismo en el que se 

disminuya la cantidad de Nrf2 en el núcleo para medir la actividad de las enzimas GR, 

GST y SOD y determinar que la presencia de Nrf2 está implicado en el proceso de 

citoprotección en las NGC.  

También puede evaluarse la parte prooxidante de la curcumina en las horas inicales de 

incubación, donde se modifica la estructura del compuesto y de esta manera 

determinar si hay un efecto de hormesis en el proceso. 
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